
1. 다음 그림에서 ∠x, ∠y 의 크기를 각각 구하여라.

답: ∠x = °

답: ∠y = °



2. 다음 그림에서 ∠ABT 의 크기는?

① 33° ② 34° ③ 35° ④ 36° ⑤ 37°



3. 다음과 같이 □ABCD 는 원 O 에 내접하고 BT 는 원 O 의 접선일 때,
∠x 의 크기는 ?

① 25° ② 24° ③ 23° ④ 22° ⑤ 21°



4. 다음 그림에서 직선 PQ 는 두 원의
공통인 접선이고, 점 T 는 두 원의
공통인 접점이다. ∠ABT = 60 °,
∠DTC = 55 ° 일 때, ∠x, ∠y 의 크기
를 구하여라.

답: ∠x = °

답: ∠y = °



5. 다음그림과같이지름의길이가 15cm
인원 O 에서 AB⊥CD, AP = 6cm 일
때, AB 의 길이는?

① 3
√
6cm ② 5

√
2cm ③ 6

√
6cm

④ 8
√
6cm ⑤ 8

√
10cm



6. 다음 그림에서 CP 의 길이를 구하여라.

답: cm



7. 다음 그림에서 EF 가 두 원의 공통인
현이고, BP = 5, CP = 10, DP = 3
일 때, x 의 값을 구하여라.

답:



8. 다음 그림과 같이 선분 BD 와 선분 AC 가 점 K 에서 만나고 점
A, B, C, D는 한 원 위에 있을 때, CK 의 길이를 구하여라. (단,
CK < AK , AC = 15 )

답:



9. 다음그림과같은 △PTB 에서 PT2
=

PA×PB 가 성립할 때, ∠ABT 의 크
기를 구하여라.

답: °



10. 다음그림에서 PT 가원 O 의접선이고, AB
는 원 O 의 지름이다. PT = 6, PA = 2 일
때, 원 O 의 반지름 r 의 값을 구하여라.

답:



11. 다음 그림에서 AB 는 두 원 O, O′ ’의 공통현이고,
←−→TT′ 는 공통접선

이다. PB = 16, AB = 12 일 때, TT′2 의 값을 구하여라.

답:


